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= significant difference compared to 2014. = Statistically significant difference 

2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015

Yes

18-34 44% 49% 53% 50% 62% 53% 49% 44% 39% 43% 40% 50% 36% 39% 

35-54 68% 69% 71% 72% 76% 75% 64% 57% 70% 67% 58% 68% 64% 62% 

55+ 68% 69% 74% 74% 74% 78% 71% 63% 70% 69% 64% 63% 66% 59% 

Males 59% 61% 68% 68% 70% 70% 63% 55% 63% 63% 58% 62% 58% 57% 

Females 55% 60% 61% 64% 67% 66% 58% 53% 59% 58% 51% 56% 52% 53% 

Have an RRSP 

RBC 2015 FINANCIAL INDEPENDENCE IN RETIREMENT POLL 
Over half of Canadians own RRSPs 

Q.C1 Do you currently have any Registered Retirement Savings Plans or RRSPs? 
Base:  All respondents (2015 n=2217) 

55% 


